# 全面提升质感 郑东打出"细、精、新"组合拳







## 如意湖办事处 集中消杀灭"四害"

繁殖的高峰季节,为了有效降低病 媒生物的密度,如意湖办事处把夏 季灭蚊蝇工作当做卫生城市管理的 一项重要工作来抓,坚持标本兼治、 地、居民园区、"六小"门店等重点场所 防制结合,主要采取定期消杀、集中 消杀和长期治理相结合的办法,大 并悬挂捕蝇笼、毒鼠盒等消杀工具, 力开展病媒生物防制工作。

6月7日开始,办事处联合病媒 生物防制消杀公司对辖区公共区域

本报讯 夏季是病媒生物滋生 进行喷药式集中消杀。消杀人员在 作业时严格遵守消杀操作规程,做 到避开人流高峰期合理用药,确保群 众人身安全。此外,着重对在建工 进行细密喷洒2次,以确保消杀充分, 做到不留死角,最大限度减少"四害" 滋生,确保辖区环境舒适卫生。

此次消杀工作共覆盖辖区约



鼠板80盒、鼠药30公斤,有效减少 蚊蝇数量和对市民健康的危害。 记者 王明阳 通讯员 王静 文/图

# 商都路办事处 开展电动车夜查行动

灾事故进入高发期,为扎实做好火 警示教育。同时,要求物业公司大 灾防范工作,保障居民人身安全,近 力宣传电动车违规充电、堵塞消防 期,商都路办事处持续开展夜查电 动车活动。

活动中,工作人员深入辖区老 旧居民小区、群租房、旅店等人口密 集场所进行拉网式夜查,集中整治 放杂物等乱象。针对楼道内违规停

本报讯 进入夏季,气温攀升, 放电动车的违法行为,工作人员立 因电动车不能规范停放充电引发火 即进行了清理,并对违法居民进行 通道的危害性,提示居住人员要提 高安全意识,自觉清除身边的安全 隐患,确保自己的人身安全。

通过近期夜查活动,辖区电动 车违规充电现象明显减少,切实消 电动车乱停乱放、飞线充电、楼道堆 除了辖区内的一些消防安全隐患,进 一步提高了居民的消防安全意识,有



效净化了辖区的消防安全环境。 记者 王明阳 通讯员 刘娇 文/图

# 龙子湖街道办事处 整治违规户外广告

本报讯 为规范户外广告秩序, 维护市容环境整洁美观,提升城区 形象和品位,6月11日,龙子湖街道 办事处联合执法中队以路长制为抓 手对辖区主次干道、沿街两侧和户 外公共场所等各类户外广告和门头 牌匾进行全面清理规范。

整治前,二级路长带领路队员 对责任路段违规户外广告和门头牌 區进行摸排登记,对设置非法户外

宣传户外广告设置审批手续,动员 商户自行清理,引导按规定设立宣 传牌匾;对于拒不整改门店,进行了 集中清理整顿,效果明显,得到周边 群众的一致好评。当天共清理小广 告60余条、橱窗广告40余处、墙体 广告5处、违规门头2处。

下一步,龙子湖街道办事处将继 续加大对辖区内违规户外广告巡查和



整治力度,将整治"重拳"延伸至小区 内,力争做到不留死角、全覆盖式整治, 有力助推路长制市容市貌大提升。 记者 王明阳 通讯员 张亚娟 文/图

## 龙湖办事处 专项整治占道经营

本报讯 为全面提升城区市容 市貌,营造和谐有序的市容环境,近 日,龙湖办事处组织开展占道经营 专项整治行动,严查、严管、严处违 长、城管、执法中队形成合力,共同

事处精心部署,对占道经营现象加 强对流动商贩的排查频次,强化长 强巡查,对违规占道经营等行为做 效管控,有效遏制占道经营乱象反 余处,有效净化了辖区环境。 到早发现、早处置、早规范,确保辖 弹。截至目前,共劝离占道经营20 记者 王明阳 通讯员 牛园园 文图

区管理区域路面秩序井然。二是联 合执法,形成合力。实行"属地管理 与多方联动执法"相结合的模式,路 一是提高标准,严格要求。办题。三是加强巡逻,形成长效。加





## 祭城路街道办事处 进行红黑旗评比

本报讯 为认真做好路长制工作,提升商户文 明诚信运营意识,近日,祭城路街道办事处在正光 街社区便民服务中心召开路长制红黑旗评比活动。

会议首先以PPT的形式对上周辖区各路段 "四乱整治"情况进行点评总结,并根据路长制考 核标准评选出红旗商户和黑旗商户。随后,颁发 了"红黑旗"。最后,会议对下一步路长制工作进 行安排部署,要求辖区商户做好消防安全工作及 记者 王明阳 通讯员 朱玥 文/图

食品安全工作,禁止在安全出口堆放杂物,确保 消防栓可以正常使用;及时更换健康证,杜绝使 用食品添加剂。

这次活动引导辖区商户落实"门前四包"责 任制,以点带面,在辖区内形成文明经营的良好 氛围,进一步规范了辖区经营秩序,提升了市容



大提升工作向更深层次延伸,全面打造"红旗办 事处",6月10日,博学路办事处召开了争创 "红旗办事处"工作推进会。会议由党工委书记 马光辉主持,党工委副书记、办事处主任张琳, 全体二级路长,第三方设计公司及相关科室负

能特点、景观效果等方面详细介绍了7条重点道 路设计方案,全体二级路长对设计方案进行了讨 论,并提出了具体修改意见。最后,马光辉对争

本报讯 为深化路长制工作,推进市容市貌 创"红旗办事处"工作提出了要求,一是要提高思 想认识,充分认识到争创"红旗办事处"工作的重 要性、紧迫性,全身心投入到工作中来,自我加 压,自我提高;二是要扬长避短,按照"千百十"的 路段的巡查力度,以"六个看不见"为底线,高标 准、严要求地解决好车辆乱停乱放、白色垃圾外 溢、商户门前"四包"等问题,不断推进各路段市 容市貌的整体提升工作;三是要狠抓落实,以各 级路长为核心形成同心圆,带领各路队成员落实 好日巡查制度,抓好问题解决的长效机制;四是

要抓好资源融合,动员各方力量积极踊跃参与到 路长制工作中来,为争创"红旗办事处"工作添砖

本报讯 为进一步深入开展路长制工作,金 定解决方案,协调村组及部门力量迅速解决。 光路办事处路队队员不畏炎热,在烈日下扎实开 展市容环境整治工作,全面改善市容环境秩序, 提升辖区形象。

金光路办事处 精益求精打造优秀路段

6月10日,金光路办事处主任任冀军带领工 作人员坚守工作一线,扎实开展城市精细化管理 工作。任冀军一行在辖区各主要路段及重点区 域展开巡查,对发现的市容环境问题进行及时整 改.并对工作开展中遇到的疑难问题,要求现场确

任冀军表示,各部门工作人员及村干部要深 入一线,把办公室搬到马路上,严格落实工作机 制,加大巡查、整治力度,切实保障辖区市容市 貌,全力做好优秀路段创建工作;路队工作人员 要积极进行学习,认真聆听市民群众意见,结合 工作开展经验建立行之有效的长效机制,不断提 升城市管理水平,提高居民满意度。

记者 王明阳 通讯员 王小丽 文/图

# 白沙镇 沙场亮剑锻精兵

16支路队整齐列队,路长、队员们不畏烈日,士 气高昂,集中开展点验大会。

会议首先播放了工作视频《齐动员 同行动 当好城市管理"绣花者"》,介绍了当前路长制工作 的形势任务、推进情况、存在问题和下一步措施。

据了解,白沙镇建成、在建、无名道路124条 (段),安置区道路16条(段),路队及市政、环卫、 环保、民政部门责任人员全部明确到位。在点验 职能部门相互熟悉,互相支持,各尽所能,各司其 记者 王明阳 通讯员 袁书华 文/图

本报讯 近日,在郑信公园足球场,白沙镇 环节中,各队人员在镇长许新太的主持下,由路 长带队,依次在前排就列,进行点验。

> "下一步工作中,我们将对照建成区标准,落 实队员责任,增加巡路时间,全面动员商户,精准 发力,持续发力,确保达标,力争优秀。"商都路路 长魏小学表态道。

会议要求各路队立足在建区的现实基础,集 中人力物力财力,转变观念,运用智慧,积极作 绿化、执法、交警、工商、食药监、消防、公安、建设 为。通过本次点验大会,做到路长与队员尤其是 管理带来的便利,向居民交一份满意的答卷。

职,形成合力,把工作落到实处,展现城市精细化

加瓦,共同打造干净、整洁、安全、有序的辖区环

境。记者 王明阳 通讯员 张慧 文/图





# 龙源路办事处 学先进补短板

本报讯 6月12日,龙源 路党工委副书记范志勇带领 办事处唐庄村、小河村及黄家 门村的包村领导、相关包村人 员和3个村"三委"干部50余 人,到龙湖办事处花庄村、南 录庄村社区观摩学习党群服 务中心建设及安置区周边市 容市貌整治提升工作。

观摩组一行首先听取了 讲解员对花庄村党建文化广 场、党群服务中心、党建文化 长廊、党群活动中心及村史馆 的详细介绍,并与花庄村陪同 干部就村级党建和社区环境打 造工作进行了深入交流。随 后,来到南录庄村社区进行观 摩学习,在观摩学习过程中,大 家认真听取社区负责人关于安 置区周边环境整治和优秀红 旗社区打造的先进工作经验 及优秀举措,纷纷拍照并做好 记录,学习氛围十分浓厚。

最后,范志勇表示,一是 观摩组成员要认真总结先进



合各村实际情况,发挥党建统 领优势,发挥党员干部积极带 动作用;二是要创新工作方 法,调整工作思路,凝心聚力, 标杆,学习优秀的工作经验和 先进做法,全面提升辖区安置 区周边市容市貌整治工作。

记者 王明阳 通讯员 冯扬 文/图

# 兴东市政 深化路长制党群心连心

本报讯 酷暑已至,近期 郑州的天气接连突破35℃高 温。为了落实集团公司党委书 记、董事长许文峰关于"搞好党 建工作,服务生产经营"的指示 精神,切实保障一线工人的身 心健康,进一步增强党组织的 凝聚力和战斗力,促进党员发 挥先锋模范作用,近日,兴东市 政党支部组织开展了"关爱环 卫工夏日送清凉,深化路长制 党群心连心"为主题的党日活 动,给坚守在路长制工作一线 的员工带去清凉的问候。

在平安大道中转站,兴东 市政党支部书记袁铁军、总经 理李清震、分会主席赵玲带领 公司领导班子、全体党员及入 党积极分子等,给一线工人带 来了熬制好的解暑绿豆水。

在如此炎热的天气下,环 记者 王明阳 卫师傅们依旧辛勤耕耘,为路 通讯员 贺改利 文/图



长制工作加油使劲,建设美好 东区环境。"你们辛苦了!喝点 绿豆水休息一下吧。"袁铁军亲 切地说道。环卫工人喝着解暑 的绿豆水,真切感受到高温天 气下送来的清凉。

为全面深化路长制改革 推进城市管理水平向高标准、 送清凉慰问后,兴东市政党支 部全体党员、入党积极分子进 行"六个看不见"专项行动。

